

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лишь франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадані і за зло-
женням оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ — 90
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

З Ради державної. — Про положення в Туреччині.

На останньому засіданні ради державної веда ся дискусія над наглядним внесеном в справі розпусчення резервістів покликаних до служби в Босні і Герцеговині та відшкодованя для їх родин. Перший промовляв внескодавець пос. Гагенберг. По нім говорив п. міністер краввої оборони ген. Георгі.

На початку своєї бесіди заявив він, що поліпшеня заграничного положеня уможливило увільнити всіх резервістів, а між ними і тих вояків, що належать до 1905 року бранки, а котрих задержано в осени 1908 р. Далше увільнено часте доповняючої резерви і перевезено єї знов в нечинний стан. Міністер вказує на видані 12 цвітня розпорядженя для войска, а 14 цвітня для воєнної маринарки, котрі вже перевели територіяльні команди, або частю ще виконують. Так в армії як і в краввій обороні увільнено всіх резервістів, а в краввій обороні ще й усіх доповняючих резервістів, але у войску тільки частину їх. Відтак обговорював п. міністер приписи розпорядженя в справі поча-

сленя часу служби за войскові вправи, а потім зазначив, що хоч відносини монархії до сусідних країв тепер вже прояснили ся, то все таки відносини на границі ще так є сконсолідовані, щоби міг тепер послідувати поворот войска з Босни до нормального стану. Доповняючих резервістів з уваги на те, що они переходять нормальне число войскового стану та, що они не зовсім здатні до войскової служби — не слід уживати до чинної служби в часі мкра. Відповідні реклямації в тім напрямі мусять найти увагленя. Войскова управа старає ся обмежити число задержаних доповняючих резервістів до найпотрібніших осіб. Тепер то число виносить кілька тисяч. Правительство знає свої обовязки і оберігає інтереси покликаних та зверне ся знов до войскової управи, і сильно буде старати ся, щоби — як лише умовили користно уложать ся — увільнено і прочих доповняючих резервістів з чинної служби. Незабаром верне до своїх залог кілька баталіонів і тисясами будуть рівночасно увільнені доповняючі резервісти.

Безнастанні несупокої в Туреччині уважають в Парижі дуже небезпечними для європейского мира. В Мерсині тисячі Вірмен благають о опіку і поміч, в Тарзос тридесять тисяч християн єсть без опіки. Одвічальність за

антихристиянський рух паде без сумніву на бушого султана. „Petit Parisien“ визнає теперішнє правительство, аби без милосердия перевело реформи в адміністрації і видалило всіх підозрілих о прихильність для давного султана. Повинно також строго покарати єго дорадників. В той сам спосіб промовляє „Echo de Paris“. Европа не робить молодотурків одвічальними за то, що дія ся в Малій Азії, однако коли правительству не удасть в короткім часі зробити лад, інтервенція держав не минуца. „Elclair“ вискажує сумнів, чи молодотурецкий комітет буде мати досить сили, аби здержати розпад держави. — В тій зміні французских поглядів на положеня в Туреччині — як пише німецька преса — видно вплив Англії. Від часу побуту короля Едварда замічено скріплену горячкову діяльність в відділі для справ східних міністерства справ заграничних. — Liberte потверджує своє недавнє донесеня, що Англія і Франция рішили ся поробити в Константинолі дуже рішучі кроки в справі небезпечностей загрожуючих християнському населеню. Коли би до вісьмох днів турецьке правительство не завело ладу, держави готові вмішати ся на власну руку.

Відтак обговорював міністер справу відшкодованя для родин покликаних резервістів

На честь погибших.

З англійского — Саря Джевет.

(Дальше).

Ветерани бачили ся часто, бо в Барльов всі мешканці знали ся добре з собою, але коли товариші почали показувати ся, один по другім, прибрані в то, що лишалося їм з мундуру, почули, що торжество було важвійше, аніж спершу гадали і що церемонія помимо своєї простоти, переважить величавостю їх ожиданя. Видало ся їм невластивим позваляти собі на жарти, до яких були привичані і витати ся з собою так як кожного дня. Певно що витерті сині мундури і виповзлі шапки мали вигляд досить старосвітський і бідний. Один з них не мав нічого більше крім заржавілої манірки і карабіна, але носив ті ознаки як святащ на собі. Давно вже зносив свій войсковий мундур, бо був надто бідний тоді, коли відпущено єго з войска, аби собі справити цивільний одяг.

Двері церкви отворили ся і ветерани вийшли, зовсім не осмілені поглядами мовчальної товпи. Зійшли із сходів по двох і устали в ряд, так немов би нікто на них не глядів. Два куляві упирали ся їти як могли найліпше, але бідний Мартин Тайг, цілковитий каліка, мусів бути уміщений на найліпшій віаку Генрика Мерріла, в котрім сів простий,

випрямлений, з войсковою постявою, син єго старший вів коня.

Позаяк Мартин вже давно не виходив з дому і не показував ся, сама єго поява на свіжій воздуці обудила загальне зацікавленя. Всі дуже єму приглядали ся і опікували ся ним, навіть такі, котрі нерадо складали свій доток на єго удержаня, котрі мали адість до него за негосподарність єго жінки і закидали єму, що має за багато дітей; але навіть ті, котрі говорили, що помимо дуже малої пенсії, яку побирав, помимо поторощеної ноги, лівої руки без пальців і ослабленого зору, був вивонні спосібний зарабляти на жите своє і своєї родини — так, навіть ті приходили з вічливими словами до него. Без сумніву, що був лежнем і любив за багато говорити, що єго жінка мала поганій звичай жадувати ся, що виглядало зовсім на жебранину, а було невідповідним до найбільшої степені, а особливо від часу, коли єї сини підрастаючи, ставали ся спосібні до праці. Впрочім знали, що мали двох близьких сусідів, котрі памятали о їх найважвійших потребах, тому то инші маючи досить своїх власних клопотів, винаходили ріжні причини, аби вимовити ся від допомаганя родині Тайг, забуваючи о їх існуваню, або глядячи на них як на лежнів і дармоїдів. Але ніколи не прийшло на гадку косом давити ся на Мартіана того дня, коли він сидючи у візку, показував до сонця трупячо бліде лице, як лице чоловіка довший час замкненого у вязниці, і суху свою стать.

Відповідаючи на повитаня, подавав всім

без виімку і без гніву руку, котра лишилась єму ціла. Подавав єї тим, що памятали і тим, котрі забули як о хоробрім єго поведеню під Фредеріксбург так і о теперішній єго нужді в Барльові.

Генрик Мервіль позичив собі прапор стражників в Альтон і ніс єго гордо перед собою. Було їх вісьмох людей, ідучих по двох, в віддаленю одні від других, щоби видавав ся довший. Трубаць і добуш прилучили ся до них і малий похід розвинув ся поводе, творячи незвичайне пятно на тлі звісного всім окруженя і краввиду; краски червона, синя, пересували ся посеред свіжого зораних піль і гаїв, вкритях пучками нерозвитого листя, в рамках ланьдуха гір, що рисував ся бліде у віддаленю, під голубим небом, засіяним білими, весняними хмарками. Подібні походи стають ся з року на рік чим раз торжественнійші і не мине багато літ, заки малі діти побачать послідний такий похід. Поважні стати мужичи, відновлена воєнна товарискість, живійші удари сердець переповнених спомином, зворушеня тих, котрі не один біль в серці носили, а котрий тепер став їм живо перед очима: все складало ся на то, що торжество стало ся величавійше і сумнійше.

Отже кождий був зворушений, не дуже знаючи длячого, коли чув безнастаннє гране трубки, з котрою мшали ся удари бубна, між тим як по тихій улиці в Барльов машкував гурток старих вояків. Нікто о них не думав як о простих сусідах, знайомих від давна; ні, була то рештка войска, яка спасла вітчину: они виставили на небезпечність своє жите з

і замив, що військова управа видала найостріпші інструкції в справі переведення тих полекш. Коли би справа ще проволікла ся або були непорозуміння, то все те направить ся в кождім случаю.

Що до наглядчих внесень, заявляє мн. Георгі, що наглячому внесенью пос. Кіарі-я і тов. не має що закинути, за те внесенья соціялістів стая по часті безпредметове через увільненя резервістів і відповідні підмоги для родин покликаних. На внесенья, щоби сейчас відєликати доповняючих резервістів, правительство тепер не може згодити ся зі згада-них причин.

В дальшій дискусії промовляли всі бесідники за як найскоршим розпущенем резервістів домів, в інтересі їх родин.

Наглядчість внесенья відкинено.

На тім засіданю зачала ся дискусія над другим наглядчим внесеньям, а то в справі управи цукрових буряків. Дискусії не покінчено і она буде вести ся дальше на завтрішнім засіданю.

До „Berliner Tageblatt-y“ доносять з Константинополя: Воєнний суд розвиває дальше енергічну діяльність і має в своїх руках займаючі подробиці о шпігунській службі за часів Абдул Гаміда та о участі бувшого султана в реакційних замахах послідних днів. Воєськове правління причинило ся в дуже значній мірі до втихомирення в Константинополі. Солунська жандармерія в однім тиждні заведе в столиці такий лад, якого перед тим ніколи там не було. Скількість злочинів дуже зменшила ся, розоруженя населеня відбуває ся без перепони. Всі особи без занятя відставлено до їх місць уродження, а чужинців видалено за границю.

Який настрої панує в Альбанії, видно з поголоски, немов би улюблений син султана Абдул Гаміда Бурхан едін пропав без вісти і мав удати ся до Альбанії, аби там викликати ворохобню против молодотурків. Приятелі усуненого з престолоа султана пересідчені, що князь Бурхан едін появить ся вскорі серед

оружням в руді, той потяжкий Джон Стовер, так само як бідолаха Джессі Дін, ні менше ні більше як інші. Менше о те, що цілий довгий рік не звертало ся на них уваги, що були ка-ліками, що фізварки їх були одних нужденні, а других порядно забудовані.

Малий відділ посував ся наперед; візья були напхані людьми, а всі, котрі ішли пішки, ступали за візком Мартіна Тайг. Можна би гадати, що то був похоронний похід; дорога була недалека, але довгий довжямий ряд походу посував ся поволы, приманеной приміювати свої кроки до кроків кулявих ветеранів.

У вікні одного з доміків над дорогою сиділа стара жєнщина, одіта в старосьвітську стару одіж і білий чедець, котрого, твердий край стискав довкола ві винищене, бліде і вихудєє лице. Дрєво вже гляділа з нетерпели востію і непоком, висилаючи вір поза корчі рож і бозу з чодом притисненням до шибівікна. Нагає побачила високий прапор:

— Скоро! Нехай їх побачу! Хочу видіти як будуть переходити — скрикнула, пробуваючи вєтати з крісла, скоро учула відголос трубки.

Жєнщина, котрі були коло неї, повели ві до дверий, піддержуючи старушку з обох сторін, аби могла спєяти. Була вже стара, коли розпочала ся війна; виправила на поле битви двох синів і двох ввуків; не полишив ся їй вже ніхто... Коли ветерани наблизили ся, випримила свою згорблену стать до гори, немов би була молода. Трубаць і добуш задержали ся нагло а прапор покидав ся. Не уважала на то, але ві погаслі очи заблизли, а відтак наповнили ся сльозами, коли ту саму по-чєсть віддаєно гробам погыбших.

— Дякую вам, хлопці, дякую! — скрикнула дрозжачим від старости і зворушення го-

них і роблять всякі приготавленя, аби підперти его наміри та займати Солунь і увільнити Абдул Гаміда.

Вісти о положеню в Малій Азії звучать спокійнійше. — В Адаві войска завели лад і потягнули до одвічальности виновників різні Вірмен.

Н О В И Н К И.

Львів, дни 10-го мая 1909

— **Б. Е. п. Намістник** др. Михаїл Бобржинський виїхав вчера вечером зі Львова в цілі оглявєня сторін навіщєних повєнию.

— **Перенєсеня.** П. Намістник переніє люстратора лісів, Ів Бєльовского в Доброгостова до Львова, а управителя лісів і домен державних Ів. Ладєнбергєра зі Львова до Доброгостова.

— **Баталіони піонірів**, стаціоновані в місцевостях, де нема великих рік, будуть як що року так і тепер перенєсені на 6 неділі в липни і серпни над Дунай. В наслідок того переміські баталіони піонірів будуть на той час переміщені ч. 10 до Гайнбурга а ч. 11 до Мавтери.

— **Читальня „Прєсєвіти“** у Корчині руст. уладжує в дни 16 мая с. р. вечєрняці в чєсть Т. Шевченка. На се свєято мавмо чєсть запросити дооколичну інтелігенцію і хв. товариства. — За комітет: Гринь Бєвушко, голова. Василь Румєць, зкарбник.

— **Тучі, гради і повєни.** До вістий поданих в попередних числах даємо ще слідуючі: Дністер під Самбором вилив оногдашньої нєчи, а вода сягала аж до моста. Доохрєстні поля і сіножати позаливані. Комунікація з Підбужом перєрєвана. Тепер вода вже опала. Так само вилив Дністер під Галичєм і мвогі сола стоять там під водою. Дорога в Галичє до Станиславова предствєляє одно величєє озеро.

Страшна туча навістєла сторони Тернополя, Збєража і Ходачкова. В Шляхтинцях і Курникях залила вода городи і сіножати та замулила всю городонину. В Купчинцях вдарив грим в хату Василя Морєва, пробив кришу, стєлю і стїну і на тім скінчило ся, бо на щастє візєго не було в ха-

лосом, між тим як прєсутні хором віддали їй чєсть.

Оєлики повторила ціла товпа в чєсть бабки Дєсєр, котра стояла в двєрєх серед корчів рожє і бозу. Була то одна з найкрасших хвилє того дня.

Кількох старцїв, що були в домі убогих, жєдали також на похід. Малий синєк дозорця, знаючи, що має бути якєсь торжєство і не здаючи собі добре справя, що оно має значити, причєпив до горішнього вікна дому свою хоруговку, котру мав до забави, де мала вигляд хорошого цвєтє, виростаючого посеред сїрих мурів і дощєк. Була то одинока прикраса, яку ветерани добачили на своїй дорозі і задержали ся, щоби ві повитати, заки ровішли ся ідучи до закутка, де поза стодолою, належачою до дому убогих, було кладовище людий бідних, могодїя, на котрих нема ніяких назвищ.

Заколоділо глєбоке мовчанє, між тим як Аєа Бравн пішов до візєа, на котрім сидів Мартин Тайг, аби взяти звідтам дві хоруговки, котрі разом з Джоном Стовером вкопали в землю. Знали они добре, де суть могодїя, бо визначєно їм окреме місце з огляду на заслуги тих, що там лежали, що свєдчило о виімкових ваглядах і віжності із сторони громади. Єб Мунзон і Джон Тайг були отже почтені так само як інші. Але америкєвські барви маяли у вітрі над несподівано там найденними прєхорошими китицями з весняних цвєтїв... Стовер і єго товариш перекєнули ся значучими поглядами, не перєстаючи співати жалібних пісєнь, а відтак зложили свої китиці бозу при хороших цвєтєх.

(Конець буде).

ті. В середу вечєром перєсунула ся страшна туча понад Дєнисовом. Вихор виривав величєвнє дєрєва з корінєм. Найбільше потерпіли хати і будинки господарєві, з котрих дєякі порєзривало і розвєсло так, що лиш місце лишило ся, де они стояли. З сильнїйших виривав сніпки зі стріхи та валив комини. Будку велєвичу коло Дєнисова розвєсло вєсім, а з магазину велєвичого вірвав вихор бляху, котрою дах був покритий.

В середу в нєчи страшна туча навістєла Збєраж. Громи били за громами і настала така злива, що ріка Гвізєня і став так прибули, що вода осєтєчно прірєвала греблю і залила дорогу на на „Пригородок“ і вілька хат стоячих блявєє ріки. Стає води був так висєкий, що плила навєть понад т. зв. „Чорний міст“. Бєрнардинєску луку вєсім залило, а вода добула ся аж до монастирського города. В дєкодрих домах люди перєсиділи цілу ніч в страху.

З Ходачкова Вєл. доносять: Дня 5 с. м. околє 4 год. по полудни повєсли були чорні величєвнє хмари над Ходачковом і сусєдним Дєнисовом, Купчинцями, Городищєм, Настасовом і Ковєвою. Зачало страшно блискати і гриміти, а відтак настала така буря, що ломила дєрєва в половині і виривала з корінєм. Будинки на фєлварку, відбудовані по подібній торічній бурі, знищило вєсім, богато хат і мажєвєн велєвичий розвєсло, дах на стації велєвичий зрушило з вязаня на метєр, а бляху вірвану з даху завєсєно на кількохє метрів далєко в полє. Межи Дєнисовом, а Слобєдою понищило богато будєк велєвичих а Дєнисів і Слобєда ваглядають тепєр як по землетрясєню. Вихор був так сильний, що перевертєв людий в поли; два воєи вєртаючі з поза перевернуло разом з ківми до рєва, причім одного чоловіка сильно потєвкло. Рівночасно став падати густий і грубий град і знищєв засєви, котрі по часті досєть красно виглядали.

— **Дрібні вісти.** Славновєстний наш артист сївак опервий Модєст Мєнцинєский перед своїм виїздом до Америкєи заєстєть в дєрові ві Штєтєкєльму до Львова і виступить тут на працєнє з русєкою публєкою в концерті, який відбудє ся в перших днях чєрвня. Уладжєнем концерту займає ся „Львівський Вєан“. — Є. Архипєнко, редактор кївської часєписи „Українське Бжїльництво“ приїдє з ківцєм сєго місяця до Галичини, щоби тут познакомити ся з галицєвєм жїльництвом, а відтак поїдє в тій самій цілі на Буковину. — На Україні вигануло чєрєз зиму повєрх трєтиния пасїк. У одного пасїчєвика остєла ся з 75 пєїв лиш 4 живі. — Під вагон елєктричного трамваю виван оногда вечєром Іван Куш, зарібник з Бїбрки. На щастє моторвий здержав віз єє в пору і Куш лиш потєвєє ся і покєлїчєв ся. Причєною сєєї пригоди було, що Куш пішов краєм трєтєоару пєсовєгнув ся і виван під надївжаючий вагон. — Щєє без слїду 15-лїтний Оттон Барц, учєник II кл. школи реалнєй вийшовши перед тиждєм в інтєрнєтєу Ніколаєа Рєя у Львові. Причєною втєчі була зла нєта. — Втєкла з дому родичїв 18-лїтєа Катєрина Заплаціньєка забравши на дорогу з куфєрєа 80 К. — Дня 5 с. м. виїхєв з Бусьєка до Львова Іван Шабєт, 20-лїтний син господаря Яцєка і досє там не вєрнув. — Вчєра рано о 4 год. напєв вахмайєстер 11 п. улавів Готтєль Кріч на вєртаючого домів зарібника М. Кєча на ул. Рєйтєана і без причєни порубєв єго шаблєю. На крик поранєного надбїг поліцїян і арєштував вахмайєстра та відстав єв на одвах. Порубєваному подала поміч поготівля рєтуєвока.

— Як зєтягєє ся довг на чужу камєницю або обманєство на великі розмєри. В львівській суді карнім вєдєє слїдєство в справі витумєнєня 10.000 корєн, а віби то позичєних на чужу камєницю. Досє арєштуєвано Вінкєнтєя Бєльєского, мієского огорєдєника і якєгєсь тєхнієка чи інжєнєрєа Влєашєка в Тшичині, котрий давнїше пєрєбував у Львові, а котрого по арєштуєваню прєствєлєно до Львова, але по двєх днях випушєно на волю. Дальше вмішєані в ту справу др. Зігмунт Мотєлєвєский, прєфєсор II. школи реалнєй, на котрого камєницю при ул. Глєбокій ч. 9 мєвтїй довг зєтягєвув і на нїй заїнтабулєвав єє, власнитєль бюра рєзнє „Мєркур“ Вєйтович, пані Мотєлєвєсєка і яєвєєє пані Мальковєсєка, капіталїстєка з Тернополя, котра позичєла грєші на камєницю. Єя сєнєаційна справа предствєляєє ся як слїдує:

П. Мальковєсєка за порєдєєю і посєредєництвом п. Вєйтовичєа оголєсєла в груднї в газє-

тах, що готова позичити 10.000 кор. на гіпотеку. На то оголошене явив ся в бюрі п. Войтовича якийсь пан і представившись яко др. Мотилевський та предложивши всілякі папери на доказ, що то він єсть властителем згаданої каменниці, хотів на „свою“ каменницю позичити згадану суму. Остаточно інтерес залагоджено в канцелярії нотаря п. Завадского, де при помочи фахових свідків, котрі підписали, що знають особисто дра Мотилевского, — хоч правді ніколи его й на очі не бачили — суму 10.000 кор. зовсім законно загіпотековано на каменниці дра Мотилевского.

В тим часі др. Мотилевского навіть не було у Львові; він від довшого часу перебував в Берні на Мсраві. Стало ся случайно так, що один з его свояків переглядав книги гіпотечні в суді і там добачив довг загіпотекований на каменницю др. Мотилевского і дав ему о тим знати. Др. Мотилевський відніс ся зараз до свого адвоката др. Шеліги а рівночасно зробив і донесене до поліції, котра пошукуючи виновника, переслужала і арештувала Бельского, котрий перед кількома роками одержав був посаду міського огородника. Підозріне звернуло ся головно против Бельского длятого, що він був адміністратором каменниці др. Мотилевского, а показало ся також, що він підписав др. Мотилевского на судовім рецесії від повідомлення о інтабуляції; та й свідки, котрі в сій справі сходили ся з тим ніби то др. Мотилевским, пізнали в нім або таки зовсім рішучо Бельского, або казали, що він дуже подібний до давнього Мотилевского.

Бельський однак випирав ся всякої вини і підняв ся навіть сам вишукати виновника, бо казав, що навіть его знав. Єсть то якийсь Вляшек, котрий давніше мешкав у него. То Вляшек вимантив гроші на чужу каменницю а він Бельський не зробив о тим донесеня лиш длятого, щоби не знищити Вляшка, котрий казав, що з тими грішми поїде до Мюнте Карльо і буде там грати в ролету і певно виграв, бо вже винайшов спосіб до того. Вляшек коли ходив до Войтовича, перебрав ся за Бельского та викрав ему папери, що відносять ся до каменниці. Спроваджений з Тішина Вляшек не знав о всім нічого і аж в суді довідав ся, о що его підозрівають і чому его арештовано. Его випущено длятого яко невинного на волю а Бельского задержано в арешті і тепер веде ся слідство дальше.

— Красні образи для руских родин. Львівська „Доставка“ поступила в сповнюваню своєї задачі знов о оден ступінь наперед. Від давна давав ся відчувати у нас брак гарних і дешевих релігійних образів, пригсжих для народа. Наші люди купували їх звичайно по ярмарках або відпустах, і набували вироби гідкі, без густу і зміслу, а нерас і противні духови нашого обрядя, котрі хіба лиш безобразжали їх комнати і зовсім не були спосібні підносити релігійного духа. Мало що ліпше стояло оно в домах інтелігенції, де також тяжко було стрінути щось ліпшого. Наша „Доставка“ уважала своїм ділом зарадити і сій потребі рускої публіки і спровадила з заграниці великий вибір релігійних образів, олійних друків, для окраси наших комнат. Одні образи суть великі, прегарно виконані, якимки з творів найдідших артистів світа; они призначені для вибагливої публіки і уложені в величавих рамах можуть послужити для окраси лучших салівнів. Виставлені від кількох днів в вінах „Доставка“, звертають увагу львівської публіки. Другі образи суть менші, але також красні, і можуть надаватися і для інтелігенції, а зарасом і для селян і міщан. Ціна їх аж дивно мала. На сї дешевші образи звертаємо особливо увагу нашого духовенства, а іменно з того взгляду, щоби старали ся допомогти своїм вірним до їх набування. Се красні річи, що можуть справді підносити релігійного духа в родинах.

Розуміє ся, що спроваджуване тих образів в поодиноких штуках не виплатилось би ні для торговлі, ні для сторін. Та тут був би ось який легкий спосіб: Священники можуть зарядити, щоби братска каса замовляла їх в більшій кількості (40 приміря. і вше) і ширила їх дальше між вірних. Нарід прийме певно сю прислугу з великим вдоволенням та розбере скоро і радо гарні образи. Під сим взглядом

зробив я перед роками малий досвід і можу его всім поручити. Ідучи раз на Великдень в одно мале місточко, взяв я з давньої торговлі Димета з яких 50 образів, олійних друків, і показав їх по богослуженю народови. І хоч ціна їх була нерівно висша від теперішних в „Доставі“, люди рвали ся над ними і розібрали їх в одву мить. Так можна би поступити по всіх парохіях. Діло отже зовсім легке: і братска каса нічого на сїм не потерпить а сповнить еще красну релігійну місію в народі. Розуміє ся, що в звязи з образами треба замовляти для людей також дешеві рами враз зі скляма, бо лиш в такій цілості зможуть образи надаватися до своєї служби, тай вийдуть певно дешевше, як при окремих закупках рам. Гадаю, що наше духовенство і церковні братства повинні би радо зайнятись сим ділом і ввести вже раз красні образи в наші рускі родини. Саліонові образи коштують після величини, 100 × 85 сантиметрів (здовж і вишир) без рам, 12 до 25 К, а в рамках доходять на 30 до 80 К. Чим дорожші рами, тим ширші, красні і величавіші. Дешевші образи мають міри 74/56 см., 65/43 см., 52/40 см. і 43/33 см. і коштують без рам від 60 сот. до 2 К. Ціна дешевших рам зі склом вийде на 3 К і підносить ся відповідно до їх величини і краси на кільканайцять корон. — *Світ.*

Господарство, промисля і торговля.

— Оповістка. В „Газеті львівській“ оголошує ц. к. Дирекция залізниць державних у Львові розписаня сферт на будову триповерхового мешкальбого дому для урядників ц. к. залізниць державних при улиці Глибокій у Львові.

Оферти належить вносити найпізнійше до 21. мая 1909, до 12 години в полудни.

Ближші услівя і плани будови можна переглянути у відділі для будови і консервації в будинку ц. к. Дирекції залізниць державних у Львові, П. поверх, двері ч. 207. Там можна також дістати формулярі на оферти і приписи що до їх вношеня.

Львів, в маю 1909.

Ц. к. Дирекция залізниць державних.

Телеграми.

Атини 10 мая. Приїхали тут англійска королева і царипя-вдовица.

Тегеран 10 мая. Шах іменував новий ліберальний кабинет. Дав ед Давлек став знову міністром справ заграничних. Шах поручив командантові войск в охрестности Тебриса, щоби розпустив войско.

Тегеран 10 мая. В звязи з утворенем нового кабинету шах видав дві прокламації. Одна заповідає приволене на конституюцію, друга амнестию для політичних злочинів.

Петербург 10 мая. Порішеня кризи ще не наступило. Зачувати, що закон в справі маринарки доси не одержав санкції. „Слово“ доносить, що Горемікін, котрого найбільше наводять яко наслідника Столипіна, одержав у Вісбадені зазив, щоби приїздив до Петербурга.

Константинополь 10 мая. Головний командант войск Магмуд Шефкет заявив, що тутешна задега буде складати ся з 16 новуформованих баталіонів, в тих 8 вже уформовано а формация прочих наступить небавком.

Москва 10 мая. (П. А.) Вчера відбуло ся тут відкритя памятника Гоголя в присутности представителя царя, властей, численних депутатий, між иншими з Німеччини, Франції, Авлії, Австрії, Швеції, Голяндії як також численної публіки.

Петербург 10 мая. Панславістична часопись „Вечер“ доносить, що більшість ожданых

в Москві з нагоди Гоголівского торжества славянських гостей з заграниці не прибула. Польске товариство літератске заявило, що в виду пануючого серед Поляків пригнобленя, не може брати участи в московскім торжестві.

Рим 10 мая. На стації Трапестевере влада в ночи локомотива пересуваюча вози на надходячий поїзд особовий. В наслідє того машиніст згинув на місци, а двох людей зі служби і двох подорожних поранило легко.

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-европейского.

Замітка. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненем чисел мінутних.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2:30, 5:50, 7:25, 8:55, 9:50, 1:10*, 1:30, 5:45, 8:40, 9:50.
*) З Тарнова.

З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
З Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:20*, 2:05, 5:58, 6:40, 9:30.
*) Із Станиславова. *) З Коломиї.

Зі Стрия: 7:29, 11:45, 4:25, 11:00.
З Самбора: 8, 9:57, 2, 9:00.
З Сокаля: 7:10, 12:40, 4:50.
З Яворова: 8:05, 5.
З Вовкова: 1:35, 9:55.

На „Підзамче“:

З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2, 5:15, 10:12.
З Вовкова: 8:07*, 1:19, 3:26*, 9:39.
*) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

З Вовкова: 7:27*, 1:01, 3:07*, 8:21.
*) З Винник.

Поїзди льокальні.

З Брухович: що дня: від 1/6 до 30/6 8:15, 8:20, 1/6 до 30/6 3:27, 9:35, 1/7 до 30/6 5:30.
в неділі і р. к. свята: від 1/6 до 31/6 3:27, 9:35.

З Явова: що дня: від 1/6 до 30/6 1:15, 9:25, в неділі і р. к. свята: від 1/6 до 12/6 10:10.
Зі Щирця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10:15.
З Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 11:45.
З Виник що дня 3:44.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12:45, 3:50, 8:25, 8:40, 2:45, 3:30*).
6:12, 7, 7:35, 11:15.
*) до Ряшева.

До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:00, 11:10.
До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 2:50*).
6:00*, 10:38.
*) до Станиславова, *) до Коломиї

До Стрия: 7:30, 1:45, 6:55, 11:25.
До Самбора: 6, 9:05, 3:40, 10:45.
До Сокаля: 6:14, 11:05, 7:10, 11:35*)
*) до Рави руск. (лиш в неділі).

До Яворова: 8:20, 6:30.
До Вовкова: 6:45, 2:35.

З „Підзамча“.

До Підволочиск: 6:35, 11, 2:31, 8:29, 11:32.
До Вовкова: 5:44*, 7:13, 1:30*, 2:52.
*) лиш до Винник.

З „Львів-Личаків“.

До Вовкова: 6:03*, 7:32, 1:49*, 3:14.
*) лиш до Винник.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

☛ Найдешевше можна купити лише ☚

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Синстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового улаження.

==== Порозуміне в провінцією писемно. ====

Вступ вільний щільний день.